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Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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ЛИШЕ 6% БІЛОРУСІВ ПІДТРИМУЮТЬ УЧАСТЬ АРМІЇ У ВІЙНІ
ПРОТИ УКРАЇНИ, – РАДНИК ТИХАНОВСЬКОЇ

Повномасштабне вторгнення Росії в Україну стало поштовхом до посилення національної
самоідентифікації білорусів та зростання дистанції від Кремля. У білоруському суспільстві дедалі
чіткіше звучить позиція про відмінність від росіян, а підтримка прямої участи армії Білорусі у війні
проти України залишається мінімальною.

Про це в коментарі “Прямому” заявив білоруський громадський діяч і медіааналітик Франак Вячорка.

За його словами, лише близько 6% громадян підтримують вступ білоруських військ у війну на боці
Росії. Вячорка наголосив, що війна стала каталізатором націотворчих процесів у Білорусі.

“Білоруси зараз розуміють, що ми ж не Росія… Зараз білоруси кажуть: “А ми не рускіє”. І для нас ця війна
каталізувала націотворчий процес у нашій країні”, – сказав радник лідерки білоруської опозиції Світлани
Тихановської.

Він також стверджує, що навіть серед білоруських чиновників та молодших офіцерів поширені
проєвропейські настрої. Водночас оточення Олександра Лукашенка та силові структури, за його
словами, залишаються переважно проросійськими.

Вячорка вважає, що Лукашенко уникає прямого залучення білоруської армії до бойових дій проти
України через побоювання втратити контроль над ситуацією всередині країни. Пам’ять про масові
протести 2020 року, за його словами, досі впливає на рішення режиму.

“Лукашенко не хоче цього… тому що це приведе до бунту, як серед номенклатури і силовиків, і
військових, так і серед суспільства”, – наголосив він.

Попри тиск Москви, у білоруському суспільстві сформувався консенсус щодо невтручання у війну.
Водночас режим Лукашенка продовжує підтримувати Росію, надаючи інфраструктуру, дозволяючи
прольоти російських дронів та постачаючи боєприпаси.

Вячорка також зазначив, що успішний спротив України російському вторгненню у 2022 році став для
білорусів прикладом та мотивує прихильників змін продовжувати партизанську діяльність і чекати
сприятливого моменту.

Раніше Associated Press повідомляло, що Білорусь залишається одним із ключових союзників Росії у
війні проти України. За даними агентства, білоруські підприємства виробляють компоненти для
російського військово-промислового комплексу, а Мінськ забезпечує Кремлю військову та логістичну
підтримку.

Підготувала: Ніна Петрович

Білорусь Лукашенко Олександр війна росії проти України

Общее количество просмотров: 67
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ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ПРОИСШЕСТВИЯ МИР СПОРТ НАУКА И ТЕХНИКА ШОУБИЗ ОБЩЕСТВО ЗДОРОВЬЕ КУРЬЕЗЫ

ПРОФАЙЛЫ  O РЕДАКЦИИ  РЕКЛАМА НА САЙТЕ  ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МАТЕРИАЛОВ
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ДО ЗИМИ УКРАЇНІ ПОТРІБНО ЗНАЙТИ ДИПЛОМАТИЧНИЙ
СПОСІБ ДЛЯ ПЕРЕГОВОРІВ З РФ ПРО МИР, – ЗЕЛЕНСЬКИЙ

ЗЕЛЕНСЬКИЙ: УКРАЇНА ХОТІЛА Б ОТРИМАТИ ЛІЦЕНЗІЇ НА
ВИРОБНИЦТВО РАКЕТ ДО СИСТЕМ ПРОТИПОВІТРЯНОЇ
ОБОРОНИ PATRIOT
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